

7Д побывали в Центральном банке Российской Федерации

В рамках проекта «Билет в будущее» ребята посетили экскурсию в музей Центрального банка Российской Федерации. Они узнали историю развития денежного обращения в России и, в частности, в Пензенской области, увидели настоящие монеты времён Золотой Орды, печатные деньги разных периодов, станки для печати, счёта и упаковки денежных банкнот и монет. На память семиклассники сделали фото с большими купюрами и снаряжением инкассаторов.

Было очень интересно!







